



## В следственном управлении организована выставка детского рисунка, посвященная Дню Победы



В преддверии 9 мая в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области организована выставка рисунков, выполненных воспитанниками подшефных детских домов «Ровесник» и «Журавушка». В представленных работах отражена атмосфера особой важности и торжественности этой праздничной даты, в память о том, как тяжелы были четыре года войны, как страна шла к этой Великой Победе.

Сотрудниками следственного управления уделяется большое внимание военно-патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, формированию уважительного отношения к ветеранам, к истории России.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

## Изображения



06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1035543>